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Συνεδρίαση 16
η 

Θέµατα Ηµερησίας ∆ιατάξεως 

 

1. Επικύρωση πρακτικών 4ης, 5ης και 6ης Συνεδρίασης Περιφερειακού Συµβουλίου Αττικής 
έτους 2013.  

 
2. Έγκριση σκοπιµότητας και όρων Προγραµµατικής Σύµβασης Πολιτισµικής Ανάπτυξης 

για τη λειτουργία του ∆ηµοτικού Θεάτρου Πειραιά.  
            (Εισηγητής ο Περιφερειάρχης Αττικής κ. Ι. Σγουρός) 
 

3. Έγκριση σύναψης και όρων της τροποποιητικής-συµπληρωµατικής προγραµµατικής 
σύµβασης για την πράξη «Αναβάθµιση εξωτερικού δικτύου ύδρευσης περιοχής ∆ήµου 
Ωρωπίων», όσον αφορά το υποέργο 2: «Προµήθεια-εγκατάσταση και θέση σε 
λειτουργία εξοπλισµού τηλεελέγχου και τηλεχειρισµού εξωτερικού δικτύου ύδρευσης 
∆ήµου Ωρωπίων». 

            (Εισηγητής ο Περιφερειακός Σύµβουλος κ. Λ. Αθανασιάδης) 
 
4. Έγκριση όρων της 2ης Τροποιητικής Σύµβασης µεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του 

Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευµάτων, Πολιτισµού και Αθλητισµού για το έργο 
«Συντήρηση και αποκατάσταση Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου Χαλιδούς και Αγίου 
Σάββα Παιανίας Αττικής». 

            (Εισηγητής ο Περιφερειακός Σύµβουλος κ. Λ. Αθανασιάδης) 
 
5. Έγκριση σύναψης και όρων Προγραµµατικής Σύµβασης µεταξύ της Περιφέρειας 

Αττικής – Περιφερειακής Ενότητας ∆υτικής Αττικής και του ∆ήµου Ασπροπύργου για 
την παραχώρηση του Αγροκηπίου Ασπροπύργου.  

      (Εισηγήτρια η Αντιπεριφερειάρχης  κ. Σ. ∆ήµου) 
 

6. Έγκριση ανάληψης της ευθύνης συντήρησης από την Περιφέρεια Αττικής της 
πεζογέφυρας «ΕΛΛΗΝΟΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟΥ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΟΥ Ι∆ΡΥΜΑΤΟΣ» επί της 
Λεωφ. Κηφισίας, στο ύψος των οδών Στεφάνου ∆έλτα και Λυκούργου. 

            (Εισηγητής ο Αντιπεριφερειάρχης κ. Α. Σπονδυλίδης) 
      
7. Λήψη απόφασης για τη λύση και εκκαθάριση του Νοµαρχιακού ΚΕΚ Αθηνών.  

           (Εισηγήτρια η Αντιπεριφερειάρχης κ. Λ. Βασιλάκου) 
 

8. Έγκριση σκοπιµότητας, σύναψης και όρων Προγραµµατικής Σύµβασης Πολιτισµικής 
Ανάπτυξης µεταξύ του ∆ήµου Χαϊδαρίου, της Γενικής Γραµµατείας Πολιτισµού του 
Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευµάτων, Πολιτισµού και Αθλητισµού, της Περιφέρειας 
Αττικής και της Κοινωνικής Συνεταιριστικής Επιχείρησης Συλλογικού και Παραγωγικού 
Σκοπού µε την επωνυµία «ΑΚΤΙΝΑ». 

      (Εισηγητής ο Αντιπεριφερειάρχης κ. Κ. Παπαντωνίου) 
 
 
9. Έγκριση σκοπιµότητας, σύναψης και όρων Προγραµµατικής Σύµβασης Πολιτισµικής 

Ανάπτυξης µεταξύ του ∆ήµου Χαϊδαρίου, της Γενικής Γραµµατείας Πολιτισµού του 
Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευµάτων, Πολιτισµού και Αθλητισµού, της Περιφέρειας 



Αττικής και της Κοινωνικής Συνεταιριστικής Επιχείρησης Συλλογικού και Παραγωγικού 
Σκοπού µε την επωνυµία «ΤΕΧΝΗ ∆ΥΤΙΚΑ ΤΗΣ ΟΧΘΗΣ». 

      (Εισηγητής ο Αντιπεριφερειάρχης κ. Κ. Παπαντωνίου) 
 
10. Έγκριση σκοπιµότητας, σύναψης και όρων Προγραµµατικής Σύµβασης Πολιτισµικής 

Ανάπτυξης του Πολιτιστικού Αθλητικού Οργανισµού ∆ήµου Αγίας Παρασκευής 
(Π.Α.Ο.∆.Α.Π.) 

      (Εισηγητής ο Αντιπεριφερειάρχης κ. Κ. Μανιάτης) 
 
11. Γνωµοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου 

«Κατασκευή Ελικοδροµίου στην Ύδρα» στη θέση Ι.Μ.Αγ. Νικολάου του ∆ήµου Ύδρας 
της Περιφέρειας Αττικής. 

            (Εισηγητής ο Περιφερειακός Σύµβουλος κ. . Ι. Προµπονάς) 
 

12. Γνωµοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για τη 
δραστηριότητα προσωρινής αποθήκευσης, διαλογής και επεξεργασίας µη επικινδύνων 
µεταλλικών αποβλήτων και αποθήκευσης χρησιµοποιηµένων συσσωρευτών 
µολύβδου – οξέος, της εταιρείας ΜΕΤΑΛΦΕΡ ∆ΙΑΛΥΣΗ ∆ΙΑΛΟΓΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑ 
ΜΕΤΑΛΛΩΝ Α.Ε., στη Θέση «Αγ. Γεώργιος» ∆ήµου Ασπροπύργου Αττικής. 

            (Εισηγητής ο Περιφερειακός Σύµβουλος κ. Ι. Προµπονάς) 
 
13. Έγκριση συµµετοχής της Περιφέρειας Αττικής στο 4ο AGRO QUALITY FESTIVAL.  

            (Εισηγητής ο Περιφερειακός Σύµβουλος κ. Μ. Βασιλάκης) 
 

14. Έγκριση της επικαιροποίησης του Επιχειρησιακού Προγράµµατος 2012-2014 της 
Περιφέρειας Αττικής. 

            (Εισηγητής ο Περιφερειακός Σύµβουλος κ. Λ. Αθανασιάδης) 
 

 


